ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

mEn |l | R | amass | EETER | @Rz | #@8m | ZZHRf | 68T | #EG | #A8®
BEAR | Az | XEARE LN DEM EBFHRAT A2 St REAREE | THEREB | BREARE | SH5eE | WELAREE
HET HET HET HET HET HET HET HET HET HET HET
BEE—REMD b i i bl i} it b i) b & i i b i) b & i b & i b & i
F AR U #346km #37km #47km #336km #47km #338km #46km #346km #341km #340km #342km
1 (’11)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
MAZE | 1ses 0.6 0.6 0.6 007 0.12 007 004 008 005 008 005
n (%E 158 006 006 0.6 007 0.13 007 004 008 005 008 005
NASE | 1ses 0.6 0.6 0.6 007 0.13 007 004 008 005 0.8 005
MASE L ises 006 0.6 0.6 007 0.13 007 004 008 005 008 005
NARE | 1ses 0.6 0.6 0.6 007 0.3 007 004 0.8 005 0.8 005
" (%7)5 158 006 006 006 007 0.13 006 004 008 005 008 005
NASE | 1ses 0.6 0.6 006 007 0.3 007 0.04 0.8 005 0.8 005
NASE | o 0.6 0.6 0.6 007 0.13 007 0.04 0.08 005 0.08 005
TRIOB T 15w 006 0.6 0.6 007 0.3 007 0.04 0.8 005 0.8 005
1 ’(2)1 B rses 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
TRIZE L o 006 0.6 006 007 0.3 007 0.04 0.8 005 0.8 005
TRISE o 006 006 006 007 0.13 007 0.04 008 005 008 005
RN IRE 006 006 0.6 007 0.13 007 0.04 0.8 005 0.8 005
1 ’af B rses 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
RN IRE 006 0.6 0.6 007 0.3 007 0.04 0.8 005 - 0.05




ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

mEn |l | R | amass | EETER | @Rz | #@8m | ZZHRf | 68T | #EG | #A8®
BEAR | Az | KELARE LN DEM EEHaRAT HIZEEH | REBAREE | THERRE | hBLRE | S(F5MEE | WEARE
HEM HEM HET HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM HEM
BEE—RHEIOD | i) it b & (dic) it P i b & (dic) it P i b & (dic) b & (dic) b & (dic)
71 R U B #346km #937km #947km #336km #947km #38km #946km #346km #341km #340km #342km
1 ’(517;)7 Bl o 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 - 0.05
" ’(ﬂéf Bl yoms 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 007 0.04 008 005 - 005
1 ’(E'jl? Bl o 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 - 0.05
" ?Ef? Bl yomg 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 007 0.04 008 005 - 005
1 ’35]2)1 Bl ioms 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 - 0.05
" ’(ﬂf)z Bl yoms 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 007 0.04 008 005 - 005
L Eﬁf Bl o 0.07 0.07 0.07 0.08 0.13 0.08 0.05 0.09 0.06 - 0.06
" Eﬁ;‘ Bl yoms 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.6 0.04 008 0.04 - 005
1 f’éf Bl o 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.06 0.04 0.08 0.05 - 0.05
" ’(ﬂjff Bl yoms 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.6 0.04 007 005 - 005
1 ’(E'Ef; Bl o 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 - 0.05
" ’(ﬂﬁzf Bl yomg 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 007 0.04 008 005 - 005
1 &Z? Bl o 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.06 0.04 0.08 0.05 - 0.05
" ?;}3? Bl yoms 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.6 0.04 008 005 - 005
X HEmSTAEE (HEEM) SI4FEAI16B~ BIHEQLOHRALTWET,




ERA REWSEEAERER (BEME)

SM4E11B1H~118308

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

HET AR—Y wIEY = [=3-EFN .
wene | ay | MEARE | BENEE | TU—F | @Rag [bsasr—| FAE | Gass | mames | BRORE ) STV | HEE
AERR | AIERZ HELE—| Z5F 58— BHEBHA) Ein 7l &
HET HET HET MEHEEm MEHEEm MAEE™ MEE™ MEEm MEEE™ MAEE™ MHEE™

BEE—REEIOOD Jedtdm b o] Jedtdm it Jedtdm it b o] it Jedtdm | i} Jbdtdm
FERUIE #43km #49km #43km #28km #23km #20km #26km #32km #32km #528km #25km

1 (’11)5 158% 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09

1 (’?kz)E' 156% 0.08 0.10 0.08 0.06 0.07 0.05 0.29 0.08 0.11 0.07 0,09

1 (’13)5 158% 0.08 0.10 0.08 0.06 0.07 0.06 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09

1 (ﬁ%“)E' 156% 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.11 0.07 0,09

1 (T)E 158% 0.08 0.10 0.08 0.07 - 0.06 0.30 0.08 0.12 0.07 0.09

1 (%G)E' 1565 0.08 0.10 0.08 0.07 - 0.06 0.29 0.08 0.11 0.07 0.09

1 (}EJH7)E1 158% 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.08 0.11 0.07 -

1 (’18)5 156% 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.08 0.11 0.07 -

1 5;’)5 158% 0.08 0.10 0.08 0.06 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 -

1 )(517!1? B isps 0.08 0.10 0.07 0.06 0.07 0.06 0.30 0.07 0.11 0.07 0,09

1 ’(2)1 Bl i5eg 0.08 0.10 0.09 0.06 0.07 0.05 0.30 0.07 0.11 0.07 0.09

1 ’(ﬂjl)z Bl sps 0.08 0.10 0.08 0.06 0.07 0.05 0.30 0.07 0.11 0.07 0,09

1 ’(E'E} )3 Bl i5pg 0.08 0.10 0.08 0.06 0.07 0.06 0.30 0.07 0.11 0.07 0.09

1 ’35} ;‘ B sps 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.11 0.07 0,09

1 ’af Bl i5pg 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.31 0.07 0.12 0.07 0.09

1 ?7}1? B sps 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0,09




ERA REWSEEAERER (BEME)

SM4E11B1H~118308

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

HET AR—Y wIEY [=3-EFN .
wene | ay | MEARE | BEWEE | TU—F | @Rag [bsasr—| FAE | Gass | mames | BRORE ) STV | HEE
AEAR | AEEL RELA—| 5% 28— BEBHR) it R
HET HET HET MEHEEm MEHEEm MAEE™ MEE™ MEEm MEEE™ MAEE™ MHEE™

BEE—REEIOOD Jedtdm b o] Jedtdm it Jedtdm it b o] it Jedtdm | i} Jbdtdm
FERUIE #43km #49km #43km #28km #23km #20km #26km #32km #32km #528km #25km

1 ’(517;)7 Bl i5eg 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.12 0.07 0.09

1 ’(2? B ses 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.07 0.11 0.07 0.09

1 ’(E'jl? Bl i5eg 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09

1 ?Ef? Bl isps 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.07 0.12 0.07 0.10

1 ’35]2)1 Bl i5eg 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09

1 ’(qf)z B ises 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09

1 Eﬁf Bl i5eg 0.09 0.11 0.09 0.08 0.08 0.07 0.30 0.08 0.13 0.08 -

1 Eﬁ;‘ B ises 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07 0.05 027 0.07 0.11 0.07 0.09

1 f’éf Bl i5eg 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09

1 ’(quf B ses 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09

1 ’(E'Ef; Bl i5eg 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09

1 ’(qﬁzf Bl ises 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09

1 &Z? Bl i5eg 0.07 0.10 0.09 0.06 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 -

1 Eﬁ? Bl sps 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09




ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

wenn | e | e | BEnn | manE | OB, wmese | RRR | DER | esase | wmaws | awewn | GIEE
L L L L L L L BEET L L L
BEE—REMD b & i bl i} P P i P P bl i} P bl s} bl i} bl i}
F AR U #20km #21km #20km #19km #16km #916km #915km #17km #318km #916km #926km
MANEL e 009 008 009 0.10 023 0.14 009 - 008 0.6 0.11
MAZE | ises 009 008 009 0.10 023 0.14 009 - 008 - 0.11
" (’1335 158 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.13 008 0.06 0.13
MASE | 1ses 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.13 008 0.06 0.12
MASE | ises 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.13 008 0.06 011
NARR | 1ses 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.13 008 0.06 0.12
1 (}EJH7)E1 1585 0.09 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.08 - 0.12
NASR | 1ses 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.3 008 - 0.11
1 5}35 1585 0.09 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.08 - 0.11
TRIOB T 15w 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.13 008 - 0.11
L f’é; B 15w 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.13 008 0.06 0.12
TRIZE L g5 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.3 008 0.06 0.13
TRISE o 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.13 008 0.06 011
RN ERE 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.13 008 0.06 0.12
1 ’af Bl rses 0.10 0.08 0.09 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.08 - 0.12
RSB s 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.3 008 - 0.13




ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

S D SN | HERT | maass | AF, | nmess | AR\ DEE | esnse | pmaws | nmesn | JIUEE
FET FET FRET FET FET FET FET FHET FET FET FHRET
BEE—RENLOD bl i} el i) Pl i) Pl i) Pl i) Pl i) =]l i) Pl i) el i) el i) el i)
HERUIER #320km #321km #320km #319km #316km #316km #315km #317km #318km #316km #326km
1 ’ég B ise 009 008 009 0.10 023 0.14 008 0.13 008 006 011
TRISE L o 009 008 009 0.10 023 0.14 009 0.13 008 006 0.12
1 ’(E’jl? Bl seg 0.09 0.08 - 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.13
" ’(E'Ef? B 15w 0.09 0.08 - 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.12
1 ’(E'ﬁz)‘ B 15w 0.09 0.08 - 0.10 0.22 0.14 0.09 0.13 0.08 - 0.11
TRZE L o 009 008 009 0.10 023 0.13 009 0.13 008 - 0.11
”Eﬁfa 1585 0.11 - 0.10 0.10 023 0.14 0.10 0.13 009 007 0.2
TRHE L o 008 008 009 0.10 022 0.13 008 0.12 008 005 0.11
TABE | o 008 008 009 0.10 022 0.13 009 0.12 008 - 0.11
R IRE 009 008 009 0.10 022 0.13 009 0.12 008 006 0.12
TRZIB o 009 008 009 0.10 022 0.14 009 0.13 008 006 0.12
TRZE o 009 008 009 0.10 022 0.14 009 0.13 008 - 0.11
1 f’f? Bl i5eg 0.09 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.13 - - 0.12
RN IRE 009 008 009 0.10 022 0.13 009 0.13 - - 011




ERA REWSEEAERER (BEME)

SM4E11B1H~118308

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

e | NBEE | e ) _ e | nmmmar | BIFL | KEILKEE éi‘?‘f_jifi A

nEAn | s | TR | BOAE | mama | RUTL | SRORE | BRAER | IBEET | emgyy | pEiE mAMAR | E2

L L L L L L L BEET BEET BEET [REFBT

BEE—REMNMD i b & i b i) b i) bl i} bl i} bl i} b & i bl i} it AR

F AR U #13km #13km #28km #21km #16km #319km #916km #22km #914km #924km #922km
1 (’11)5 158% 0.05 0.08 050 058 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
MAZE | 1ses 005 008 050 059 009 009 005 0.17 009 004 007
i (’1335 158 005 008 050 060 009 009 005 0.17 009 004 007
NASE | 1ses 005 008 050 058 009 009 005 0.17 009 004 007
MASE | ises 005 008 050 059 009 009 005 0.17 009 004 007
NARR | 1ses 005 008 050 058 009 009 005 0.17 009 004 007
n (%7)5 158 005 008 050 059 009 009 005 0.17 009 004 007
NASR | 1ses 005 008 050 059 009 009 005 0.17 009 004 007
NASE | o 005 008 050 059 009 009 005 017 009 004 007
TROB T 15w 005 008 050 060 009 009 005 0.17 009 004 007
1 ’(2)1 B rses 0.05 0.08 050 059 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
TRIZE L o 005 008 050 060 009 009 005 0.17 009 004 007
1 )(E]E: SHERE: 0.05 0.08 051 059 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
RN ERE 005 008 051 058 009 009 005 0.17 009 004 007
RSB o 0.6 008 050 056 009 009 0.6 017 009 005 008
RSB s 005 008 051 057 009 009 005 0.17 009 004 007




ERA REWSEEAERER (BEME)

SM4E11B1H~118308

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

e s | PR | =gy, . _ i | e | n | xmwke | SEeos | =

pEAn | wema | TR | BOAE | mama | RUTA | SRORE | BRAER | IBEET | emgyy | pEiE mAHA &7

mEET mEET mEET mEET mEET mEET mEET mEET mHEET mEET [LEFHT

BEE—RHEIOD it b & (dic) P i P i b & (dic) b & (i) b & (dic) b & (dic) b & (dic) it rEm

71 R U B #913km #913km #928km #921km #916km #319km #916km #922km #914km #324km #322km
L ’(517;)7 Bl o 0.05 0.08 0.50 0.58 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
1 f’éf Bl yomg 0.05 0.08 050 058 009 009 005 0.17 009 0.04 007
L ’(E'jl? Bl o 0.05 0.08 0.50 057 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
1 ’(E’Ef? Bl yoms 0.05 0.08 050 057 009 009 005 0.7 009 0.04 007
1 ’35]2)1 Bl o 0.05 0.07 0.49 054 0.09 0.09 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
1 f’f)z Bl yoms 0.05 0.08 0.49 055 009 009 005 0.17 009 0.04 007
1 Eéf Bl s 0.06 0.08 0.48 053 0.09 0.09 0.06 0.17 0.10 0.05 0.08
1 f’zg;‘ Bl yoms 0.05 0.07 0.48 0.54 008 008 005 0.16 009 0.04 007
L f’éf Bl ioms 0.05 0.07 0.48 0.55 0.08 0.09 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
" ’(E'jff Bl yoms 0.05 0.08 0.48 055 009 009 005 0.16 009 0.04 007
1 ’(E'Ef; Bl o 0.05 0.08 0.49 0.55 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
1 f’;f Bl yoms 0.05 0.08 0.49 055 008 009 005 0.16 009 0.04 007
1 f’f? Bl o 0.05 0.07 0.49 057 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
1 Eﬁ? Bl yoms 0.05 0.07 0.49 056 009 009 005 0.7 009 0.04 007




ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

ILEFETE A REATK T
TAH—ERX | EARNHIR ?ﬁgkiﬁ RTHEX FEiR#EX ERAE I X ET X TR JEE#X TitE# X
e T e o &7 AT | BBbos— | EAF 2 | BEERH e 27
([GHE)

T EPET TLEPET TLEPET TLEPET TLEFET TLEFET TLEFET TLEPET TLEFET TLEFET TLEFET
BEE—RENLD [k [EalEail) 3] [EalEaid) [ea]Eaid) 3] [ealEail) [ealEail) 3] [Ea]Eail) 3]

F R U R #24km #25km #24km #25km #25km #23km #23km #22km #23km #23km #22km
1 (’11)5 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 (’?kz)E' 156% 0.08 0.07 0.07 - 0.07 - - 0.07 - - -
1 (’13)5 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.07 - - 0.07 - - -
1 (ﬁﬁ“)E' 1565 0.08 0.07 0.08 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 (T)E 158% 0.08 0.07 0.08 - 0.07 - - 0.07 - - -
1 (%6)5 1565 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 (}EJH7)E1 158% 0.08 0.07 0.08 - 0.07 - - 0.07 - - -
1 (’18)5 156% 0.08 0.07 0.08 - 0.07 - - 0.07 - - -
1 5;’)5 158% 0.08 0.07 0.08 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 J(E]zl? B sps 0.08 0.07 0.07 - 0.07 - - 0.07 - - -
1 ’(2)1 Bl i5pg 0.08 0.07 0.07 - 0.07 - - 0.07 - - -
1 ’(ﬂjl)z Bl sps 0.08 0.07 0.08 - 0.07 - - 0.07 - - -
1 ’(E'E} )3 Bl e 0.08 0.08 0.08 - 0.07 - - 0.08 - - -
1 ’35} ;‘ Bl sps 0.08 0.07 0.08 - 0.07 - - 0.07 - - -
1 ’af Bl i5eg 0.09 0.07 0.08 - 0.07 - - 0.07 - - -
1 ’gjlf Bl ses 0.08 0.07 0.07 - 0.07 - - 0.07 - - -




ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

ILEFETE A REATK T

TAH—ERX | EARNHIR *ﬁgkiﬁﬁ RTHEX FEiR#EX ERAE I X ET X TR JEE#X TitE# X
e T R e o &7 AT | BBbos— | EAF 2 | BEERH e 27

([GHE)
T EPET TLEPET TLEPET TLEPET TLEFET TLEFET TLEFET TLEPET TLEFET TLEFET TLEFET

BEE—RENLD [k [EalEail) 3] [EalEaid) [ea]Eaid) 3] [ealEail) [ealEail) 3] [Ea]Eail) 3]
F R U R #24km #25km #24km #25km #25km #23km #23km #22km #23km #23km #22km
1 ’(517;)7 Bl i5eg 0.08 0.07 0.07 - 0.07 - - 0.07 - - -
1 ’(2? B isps 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 ’(E'jl? Bl i5eg 0.08 0.07 0.08 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 ?Ef? B isps 0.08 0.07 0.08 - 0.07 - - 0.07 - - -
1 ’35]2)1 Bl i5pg 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 ?f)z Bl ises 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 Eéf Bl i5eg 0.09 0.08 0.08 - 0.07 - - - - - -
1 J(ng? Bl ses 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 f’éf Bl i5eg 0.07 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 ?jff B ises 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 ’(E'Ef; Bl i5es 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 ?ﬁ? B isps 0.08 0.07 0.07 - 0.06 - - 0.07 - - -
1 f’f? Bl i5eg 0.08 0.07 0.07 - 0.07 - - 0.07 - - -
1 ’gﬁ? B ises 0.08 0.07 - - 0.06 - - 0.07 - - -

X HETHMEXESFT(LEFE) SH4EI10A4E~ HBRHEO-OHXRAILTWET,

X RRAEFRELU2—(LRHE) SH4FEI10B17B~ HBHEO-OHALTHET,

X X ESFT (GEFE) SH4E6H6E~ HBRHEDCLOXRBILTWWET,

X TERINNMXESA (LEH) SH4E58248~ #BHEDOEOHRBLTLET,

X EAMXRESFT (LEFE) SH4E4A25B~ HEBHEOLOHRALTHET,

X TAdBHEXELSAR (GEFE) $SF4E108158~ #BHEDQEOHRBILTHNET,




ERHS RERSTEERERR (BE®) . SH4E11H18 ~11H30H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

AR | BOmBE | BEEEA | PO | oo | e | meeex | sme o888 —ug INETF

HEAB | BEEL e EI =t e bl R s 30} 30} BNREE B BENE K5

[LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LE7HT

BEE—REHEILD AR AR ek AR 3] AR AR AR 3] AR AR

H AR EERE #122km #21km #124km #127km #523km #124km #123km #123km #21km #521km #523km
1 (’1‘)5 1585 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
1 (’?kz)E' 1565 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
1 (’13)5 158 0.07 - - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 007 007
1 (ﬁﬁ“)a 156% 0.07 - - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
1 (’15)5 158 0.07 - - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 007 007
1 (%G)E' 1585 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
1 (%7)5 158 0.07 - - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 007 007
1 (T;EI 1568 0.07 - - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
1 5;’)5 1585 0.07 - - 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
" J(E]zl? Bl e 0.07 - - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
1 f’é)‘ Bl ioms 0.07 - - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
" J(E'jl)z Bl e 0.07 - - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
1 )(E]E: )3 Bl iseg 0.08 - - 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 007

L J(E'F} ;‘ B sps 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 007 -

1 ’af Bl rses 007 - - 008 009 007 007 007 008 0.08 0.07
" E o B 15w 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07




ERHS RERSTEERERR (BE®) SH4E1A1B~11H308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

AR | BOmBE | BEEEA | PO | oo | e | meeex | sme o888 —ug INETF

MEAB | MEEL e EI =t e bl R s 30} 30} BNREE e wENE K5

[LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LE7HT

BEE—RENLD Fam AR ek AR 3] AR AR AR 3] AR AR

H AR EERE #22km #21km #124km #27km #23km #124km #123km #123km #21km #21km #123km
1 ’(517;)7 Bl seg 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
" ’(2? B 15w 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
1 ’(E’jl? Bl seg 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
1 ’(E'Ef? Bl e 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
1 ’(E'ﬁz)‘ Bl iseg 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
" ’(qf)z Bl yoms 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
" E ﬁf Bl i5eg 0.08 - - 0.08 0.10 - 0.07 - 0.08 0.08 0.08
1 ’(E’ 7;;‘ Bl e 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
" ’f’éf Bl i5eg 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
1 ’(E'jf? Bl e 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
1 ’(E’Ef; Bl seg 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
L ’(E'Hz? Bl ises 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.06 - 0.07 0.07 0.07
1 ’(E’f? Bl ioms 0.07 - - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
" ’g 13? Bl e 0.07 - - 0.07 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07

¥ UTOREMRETLA—EVRATALICEYRELTSY., AIEMERMEHINTT,
ZviBHRE AR (BT

HO#HMR LS (REFE) SF4FE5A208~ HBHEQ-OHRALTLET,

X LHEZAGIUEU 2 —(RHE) SHNAFIATE~ BBEHEOLORALTVET,



ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

MER
HEEDL m/REE | FEEBR | A/HK | EEE#BX WEATRIE FIRREAE BEOER TR | LAHMR | T/MMEHEX
AEAE | BEesg| —EVE | MERERFR =T =T =T = o a— ACIES TSR = =T
ETEIS1E

HZEHT HZEHT HZEHT HZEHT HZEHT HZEHT HZEHT HZEHT HZEHT HZEHT HZEHT
BEE—REN>D 2] 2] FE 7 FRE T ] [k FRE 7 k] " 2] 2]

AR U AR #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
1 ()11)5 158 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 ()?kz)E' 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 1(13)5 158F 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
n é“)E 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 1()15)5 158F 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
1 (%6)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
1 ()EJH7)E1 158 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 - - 0.06 - 0.07 -
1 (’1%5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
! 15;’)5 158 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 al? Bl roes 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 )(2)1 Bl rses 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 )(E]jl)z B ism 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
1 )(E]E} )3 B ise 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.07 0.07 0.07 -
" J(E];} ;‘ B 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 &1? Bl rses 0.06 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
! 511)6 B 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -




ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

BER
HHEFL RI/AREE | FAFEHRER KX EFEREX TR ke EDER I%ﬂﬁlﬁl EHHBR | T/MMEHE
sepE | memn| CCtE | wEREaF | £ &7 e 85 | es— | meik | g5 e P
EYE G

RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT
BEE—RENLD 3] 3] [ealEaid) [ealEaid) [EalEakil) [EalEaid) [ealEaid) T 3] 3] 3]

F R U R #16km #14km #15km #16km #13km #116km #113km #19km #20km #15km #17km
1 ’(517;)7 Bl i5eg 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 ’(2? B ses 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 ’(E'jl? Bl i5eg 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
1 ?Ef? Bl isps 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
1 ’35]2)1 Bl i5eg 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 ’(qf)z B ises 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 Eﬁf Bl i5eg 0.06 0.09 0.10 - - 0.08 - 0.07 0.08 0.08 -
1 Eﬁ;‘ B ises 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 f’éf Bl i5eg 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 ’(qu)ﬁ B ses 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
1 ’(E'Ef; Bl i5eg 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
1 J(qﬁz? Bl ises 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 &Z? Bl i5eg 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -
1 ’gﬁg’ Bl sps 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 - 0.07 -

X EEHELEtLUS—(BZER) EZAYUIRARSNEEILEL,

X TFMEHhRESET EER) SF4EI0A10B~ HBBHEOL-ORAILTLET,



ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

gEwE | xEeE | x| oexm | zxeex | TEEED ) smex | ewses | omees | N07L oL o
AEAB | BIEER = K | RAR—VRE| DR ES20 o A— K ZI& K 58 )
HEEERT B EERT AT HEEERT HEEERT HEEERT HEEERT BT BIEET BT = [EET

BEE—RENSD [£3] =] 3] 3] 3Ll FarTE T kil 3] 3Ll 3]
H R IR #913km #918km #917km #917km #720km #18km #14km #914km #12km #919km #511km

1 (’11)5 1568 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -

" (’?kz)E' 1565 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -

1 (’13)5 1568 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -

" (ﬁﬁ“)E' 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -

1 (T)E 1568 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -

" (%6)5 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -

1 (}EJH7)E1 1588 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -

" (’18)5 1585 0.09 0.08 0.12 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -

1 5;’)5 1568 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -

1 J(E]zl? Bl qses 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -

1 ’(2)1 Bl seg 0.09 0.08 0.12 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -

1 ’(ﬂjl)z Bl seg 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -

1 ’(E'E} )3 Bl iseg 0.09 0.08 0.12 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -

1 ’35} ;‘ Bl ses 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -

1 ’af Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -

1 ’gjlf Bl ses 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -




ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

EEBE | ATHR | Tl wEE | zrgeR | BRI | emwx | ;mEssm | gamR | FooA e
axAE || £ o |xf—vamE| hER zm | NTHRE &7 zl1 zm | SRBL | AEREF
HEEERT B EERT AT HEEERT HEEERT BIEET BT BT BIEET BT = [EET
BEE—RENSD [£3] =] 3] 3] =] A T kil 3] 3Ll 3]
H R IR #913km #918km #917km #917km #920km #918km #14km #914km #12km #919km #511km
1 ’(517;)7 Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -
1 f’éf Bl ses 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -
1 ’(E'jl? Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -
1 ’(E’Ef? Bl ses 0.09 0.08 0.12 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.06 -
1 ’35]2)1 Bl iseg 0.09 0.07 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -
1 ’(E’f)z Bl ses 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -
1 Eﬁf Bl seg 0.09 0.08 0.12 0.06 0.08 0.08 0.1 0.13 0.16 0.07 -
1 ’gﬁ;‘ Bl ses 0.08 0.07 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -
1 f’éf Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -
1 ’(E’jf)ﬁ Bl seg 0.09 0.07 011 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -
1 ’(E'Ef; Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -
1 f’;f Bl seg 0.09 0.08 011 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -
1 &Z? Bl seg 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -
1 ’gﬁ? Bl seg 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 -

¥ UTOREMRETLA—EVRATALICEYRELTSY., AIEMERMEHINTT,
EEMXESFH BEED . PEESEHE L EEED . REMXESF EZEHE
BBRBIEDO-ORBLTVET,

¥ KHEEZFT (SHEED
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ﬂﬂt‘.ﬁ }gi.t T].Ab;ﬁllr‘ﬂﬁ}t%(gr'ﬂfg) %*D4¢11H1E~11H3OE
*E R RERIE 4 =B BHL: 1 Gy/h= 1 Sv/h (34907 LA/ Befdl = 34900 —~" b b /B )

- 3
enn | mpmy | FREET | BRgen | IRgay | EREa égg S EL é%}gﬁ Eanulytull (L UOW e /o ?Sﬁ@f
= [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT 5L = [ BT = [ BT 5L = [ BT = [ BT
”(’11)5 1568 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.22
11()3(2)5 1585 - - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.23
”(’1335 1568 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.22
11(};4)5 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.22
”(}15)5 1568 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.22
”(%G)E' 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.21
“(%7)5 1588 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.25
H(T)EI 1585 - - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.23
”5;’)5 1568 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.23
‘”alg’a 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.23
”’(2)1 Bl ioms 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.24
11}(5]:!1)25 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.23
11}(EIE1|;3EI 1585 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.22
‘”(E’F};‘E' 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.22
”’afa 1568 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.23
11)3}1?5 1565 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.23




ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

L¥FME L& . = e — &5E
. = = = = - HFHEZEM LARRETHEE = FE INEEZ
BKERFT | ERNESF | TIEELRFT | ARESAT ZHH = ZHH . EZAR—L
MEAA | mEs | a2 2 anl | wBES—| hRam NEEE A
= [ RT = [ RT = [ RT = [ RT = [ RT = [ERT = [ RT = [ RT = [ RT = [ RT = [ RT

BEE—RENLD [k i) el 3] i) el Fmf [E2Eaid) 3] 3] i)
ARk U #910km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #99km #98km #96km
11)(51;;)78 158% 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.22
”{2?5 1585 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.24
11)(51:38 158% 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.22
”?E%’E' 1585 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.23
1 ’35]2)1 Bl i5eg 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.23
”’3@25 1585 - - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.22
”Eﬁfa 158% - - - 0.1 - - - 0.17 - 0.21 0.24
1 ’éﬁ;‘ B ises 0.15 - - 0.10 - - - 0.15 - 0.20 0.22
11)&2;35 158% 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.21
”ﬁé?a 1585 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.22
1 ’(E'Ef; Bl i5eg 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.22
”’3512?5 156% 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.21
”f’ﬁ?a 158% 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.22
1 ’3}3? Bl sps 0.16 - - 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.23
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

MBRTE | e — . N | mas
S 2 ,ﬂf} 37][\&1;;{ ﬁ*i;ﬂﬁ BELT | RAERT T;% KETEST ﬁgg " TE# %@E’;ﬁ” z }% é'éﬁ.,
= [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT 5L = [ BT
BEE—REHEH,LD ;] [k L [ EmmE [ [EaEaE 3] ] [ [
AR U EEE #96km #98km #910km #97km #97km #98km £99km #911km #910km #97km #97km
1 ()11)5 1508% 0.95 0.22 0.10 0.22 0.67 0.15 - - 0.12 0.23 -
n ()?kz)E' 150 0.94 0.22 0.11 0.22 0.67 0.15 - - 0.12 0.24 -
1 &%E 1508% 0.96 0.22 0.11 0.22 0.68 0.15 - - 0.12 0.24 -
1 (ﬁﬁ“)a 150F 0.94 0.22 0.11 0.22 0.67 0.15 - - 0.12 0.23 -
1 (T)E 1508% 0.95 0.22 0.11 0.22 0.68 0.15 - - 0.13 0.24 -
1 (EESE' 150 - 0.22 0.11 0.22 0.68 0.15 - - 0.13 0.24 -
1 (%7)5 1508% 0.95 0.22 0.11 0.22 0.68 0.15 - - 0.12 0.23 -
n (T;E' 150F 0.95 0.22 0.11 0.22 0.68 0.15 - - 0.13 0.24 -
1 5}35 1508 0.95 0.22 0.11 0.22 0.68 0.15 - - 0.13 0.24 -
" al? 8 150F 0.97 0.22 0.11 0.22 0.69 0.15 - - 0.13 0.24 -
b ’(2)1 = 150% 0.95 0.22 0.11 0.22 0.68 0.15 - - 0.13 0.24 -
" J(E]jl)z 8 150F 0.96 0.22 0.11 0.22 0.69 0.15 - - 0.13 0.24 -
h )(E]E} )3 = 150% 0.97 0.22 0.11 0.22 0.69 0.15 - - 0.13 0.24 -
" J(E]E} ;‘ 8 150F 0.95 0.22 0.11 0.22 0.67 0.15 - - 0.13 0.23 -
1 ’af = 1508 0.93 0.21 0.11 0.23 0.65 0.15 - - 0.13 0.23 -
1 511)6 8 150F 0.94 0.21 0.10 0.22 0.66 0.15 - - 0.12 0.23 -




ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

WEAA | WEHL IJ%:E? Py | TREEY | xmmam | memew | LIS | awmmem | STE. | ZER | TOEED %E%ﬁﬂ
= [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET

BEE—RENLD 3] FarTE 0] 53kl FarTE 5Ll FarTE 3] 3] 5Ll [EaLiil
AR U AR #96km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km #97km
L ’(517;)7 Bl o 0.94 0.22 0.11 0.22 0.67 0.15 - - 0.13 0.23 -
”’(2?5 1585 0.95 021 0.10 0.22 0.67 0.15 - - 0.13 0.23 -
11)(51:38 158% 0.95 0.22 0.11 0.22 0.67 0.15 - - 0.13 0.23 -

1 ’:’Ef? Bl yoms 0.95 021 0.10 0.22 0.67 0.15 - - 0.13 0.23 -

1 ’35]2)1 Bl o 0.92 0.21 0.10 0.21 0.64 0.15 - - 0.12 0.23 -
113&)25 1585 0.92 021 0.10 021 0.65 0.15 - - 0.12 0.23 -
”EE?E 158% 0.89 0.21 0.11 0.23 0.63 0.16 - - 0.13 0.23 -

1 J(ng;‘ Bl yoms 0.90 021 0.10 021 0.63 0.14 - - 0.12 0.23 -
”f’éfa 1585 0.91 0.21 0.10 0.21 0.64 0.15 - - 0.12 0.23 -
”’(E'jf)GE' 1585 0.92 021 0.10 021 0.65 0.15 - - 0.12 0.23 -

1 ’(E'Ef; Bl o 0.92 0.21 0.10 0.21 0.65 0.15 - - 0.12 0.23 -
11)35;35 1585 0.92 021 0.10 0.22 0.64 0.14 - - 0.12 0.23 -
”f’ﬁ;’a 1585 0.93 0.21 0.10 0.21 0.65 0.15 - - 0.12 0.23 -

1 Eﬁ? Bl yoms 091 021 0.10 021 0.63 0.15 - - 0.12 0.23 -

X AEESFT (EFEE) $SH4FE3IAEH~ HBRBEO-HXRBILTLET,
X EEHSTEN (EFEEN) SHW4E6RTH~ BBRHEOLORALTLET,

X BEFZEMESHRA (SREE) SF4FE3A28E~ HEXEDQORALTVET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

AEAA | e BT SRR ﬁééﬂii&j RETBRER %ﬁfmﬁ% ’E»’EJE};E ROR %%%E% IE%EET 'J%giﬂ @%ﬁ%%— NREHER
= AT = AT = AT = AT = AT = T = AT = [T = T = T JIRF
BEE—RENLD L] 3] AR AR B 0] AR AR AR 3] FERI P
AR U AR #98km #99km #910km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #97km #920km
1 (’1‘)5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 020 0.12 0.06
1 (’?kz)E' 158 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.06
”(’1335 158 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
11(};4)5 158 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.06
”(T)E 158 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.20 0.12 0.05
”(%6)5 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.20 0.12 0.05
“(%7)5 158 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
”&%E 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
”5;’)5 158 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.20 0.12 0.05
”’alg’a 158% 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.20 0.12 0.06
”’(2)1 Bl ioms 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
11)(51:'1)25 158 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.20 0.12 0.05
m(EIE})SE 158 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.06
”’(E’F};‘E' 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
”’afa 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.06
115}1)65 1585 0.19 - - 0.10 0.13 021 0.13 0.10 020 0.12 0.05
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

AERA | e BT SRR ﬁééﬂiig RETBRER %ﬁfmﬁ% ’E»’EJE};E ROR %%%E% IE%EET Ugilii%‘z‘ﬁ @%E%g_ NREHER
= AT = AT = AT = AT = AT = T = AT = [T = T = T JIRF
BEE—RENLD L] 3] AR AR B 0] AR AR AR 3] FERI P
AR U AR #98km #99km #910km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #97km #920km
“?7;)75 158 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
”’(2?5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 021 0.13 0.10 020 0.12 0.05
”@?E 158 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
11)(5155)5 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
1 ’(E'ﬁz)‘ Bl iseg 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05
”’3@25 1585 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05
”Eﬁfa 158 0.19 - - 0.11 0.14 0.21 0.13 0.11 0.21 0.13 0.06
m(nga 158 0.18 - - 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.11 0.05
”f’éfa 1585 0.18 - - 009 0.13 020 0.12 0.10 020 011 005
”’(E’jf)GE' 158 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05
11)(515)75 158 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.21 0.12 0.05
”’(E’;?E' 158 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05
”f’ﬁ?a 158 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05
”’3}3?5 1585 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 020 0.12 0.05

¥ UTOREMRETLA—EVRATALICEYRELTSY., AIEMERMEHINTT,
BOR (ZREET) . ASEERER T 42— (ERE) . IBEMEATRS (ZMHED . ) 7 L EREES (E[EHET)

JRE [ BRATHT & 5L = 15 (Z Rl ET)

X RET RAE (ZFREET)

FR284E12H 268

ER3IE2A158~

178~

SRATERIEDS, —FAEEZRILELTHES,

BEABEFEEROLOH. —FRAEERLLTVET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

M | "Bl whrop | FIES “’;Qq"i%ﬁ Twxan | P | SEEEE | s | Bam
AEAR | WERA | pmicern | Bo0n | KR CERS | RERR \wimmmm| owmm | OXE (B/RHR)
kD) kD) kD) kD) kD) kD) NRF kD) A% A% kS
BEE—REMNMD TR [ii] s} FER [ii] FER FERI FERI FER FER FER
F AR U R #20km #26km #26km #19km #25km #319km #321km #320km #322km #321km #316km
1 (’11)5 1585 0.17 007 0.10 0.6 005 - 0.14 005 - 007 022
n (}?kz)El 158 017 0.06 0.10 0.06 - - 0.14 0.05 - 0.08 0.22
1 (’13)5 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.08 0.22
1 (ﬁﬁ“)E 158 0.16 0.07 0.1 0.06 - - 0.14 0.06 - 0.08 0.22
1 (’15)5 158% 0.17 0.07 0.10 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.08 0.22
i (’?36)5 158% 017 0.06 0.10 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.07 0.22
" (}EJH7)E1 1585 0.7 0.06 0.10 0.06 - - 0.14 005 - 0.8 022
n (’18)5 158 017 0.07 0.10 0.06 - - 0.14 0.05 - 0.07 0.22
NASE | o 0.17 006 0.10 006 - - 0.14 005 - 0.8 022
" J(E]zl? Bl roes 0.17 0.06 0.10 0.06 - - 0.14 0.05 - 0.08 022
" ’(2)1 B rses 0.17 007 0.10 0.06 - - 0.14 005 - 007 022
" )(E]jl)z Bl roes 0.17 0.06 0.10 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.08 022
TRISE o 0.17 007 0.10 0.6 005 - 0.14 0.6 - 0.8 022
" J(E]F} ;‘ Bl roes 0.17 0.06 0.10 0.06 - - 0.14 0.05 - 0.07 022
RSB o 0.16 007 0.11 0.6 - - 0.14 0.06 - 008 022
" Jg 11)6 Bl roes 0.16 007 0.10 0.06 - - 0.14 0.05 - 0.08 022
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

NBHEF | nws ity o | BIES “giag | T Wl | LSS SRS | s | Sen
WERR | WERH | pmpsng | Rome | R/EE ’ RS | WA \pammmm| cwia | RS =2 | &R
N N N N NR# NiRF Nir# NiRF NISEs) Nim# NIAES)
BEE—RHEIOD Fic)e=Tric] ] Fieleakic) Fic)e=Tric] ] Fic)e=Tric] sk Tric] Ficke=Tric] Fic)e=Tric] Fic)e=Tric] Fic)e=Tric]
71 R U B #320km #926km #326km #919km #925km #319km #9521km #320km #522km #521km #316km
L ’(517;)7 Bl o 0.16 0.07 0.10 0.06 - - 0.14 0.05 - 0.09 0.22
1 f’éf Bl yomg 0.16 0.07 0.10 0.06 - - 0.14 005 - 008 022
L ’(E'jl? Bl o 0.17 0.06 0.10 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.07 0.22
1 ’(E’Ef? Bl yoms 0.16 0.06 0.10 0.06 005 - 0.14 005 - 008 022
1 ’35]2)1 Bl o 0.16 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 0.05 - 0.08 0.21
1 f’f)z Bl yoms 0.16 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 005 - 008 021
1 Eéf Bl s 0.17 0.08 0.11 0.06 0.06 - 0.15 0.06 - 0.09 0.22
1 f’zg;‘ Bl yoms 0.16 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 005 - 007 021
L f’éf Bl ioms 0.16 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.13 0.05 - 0.07 0.21
" ’(E'jf)ﬁ Bl yoms 0.16 0.06 0.09 0.6 005 - 0.13 005 - 008 021
1 ’(E'Ef; Bl o 0.16 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.07 0.21
1 f’;f Bl yoms 0.16 0.06 0.10 0.05 - - 0.14 005 - 008 021
1 f’f? Bl o 0.16 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 0.05 - 0.08 0.21
1 Eﬁ? Bl yoms 0.16 0.06 0.09 0.6 005 - 0.14 - - 007 021
X AR BRELERESHERP S IIRF) SMIFIAIE~ HBFHEO-OHRALTLET,

X SEIERBINRZE IR

SH4EIRA158 ~

BBRBIED-ORBLTLET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

=)
JIRF JIRH JIRF KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT
BEE—RHEIOD [ic)e=Tric] [icke=ric] [icke=ric] ic)e= i ] Fieleakii) Fieleakii) Fieleakii) 5Ll FarTE 3]
AR U AR #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
1 (’11)5 1588 0.08 0.08 0.1 0.44 0.55 0.20 0.1 - 0.54 0.73 4.14
1 (}?kz)El 150 0.08 0.08 0.11 0.44 0.56 0.24 0.11 - 0.54 - 4.18
1 (’13)5 1588 0.08 0.08 0.1 0.45 0.56 0.24 0.1 - 0.55 0.76 4.24
1 (ﬁﬁ“)E 150 0.08 0.08 0.11 0.44 0.56 0.24 0.11 - 0.54 0.74 4.18
1 (’15)5 1565 0.08 0.08 0.1 0.44 0.56 0.24 0.1 - 0.55 0.76 423
1 (’?36)5 150F 0.08 0.08 0.11 0.45 0.56 0.24 0.11 - 0.54 0.75 417
1 (}EJH7)E1 158% 0.08 0.08 0.1 0.45 0.56 0.24 0.11 - 0.55 0.76 4.20
1 (’18)5 150F 0.08 0.08 0.11 0.44 0.56 0.24 0.11 - 0.55 - 4.25
1 5}35 1585 0.08 0.08 0.1 0.44 0.56 0.24 0.1 - 0.55 - 418
1 ’alg’E' 1565 0.08 0.08 0.11 0.44 0.56 0.24 0.11 - 0.55 - 422
1 f’é; Bl rses 0.08 0.08 0.11 0.44 0.56 0.24 0.11 - 055 0.76 420
" )(E]jl)z B 1585 0.08 0.08 0.11 0.45 0.56 0.24 0.11 - 0.55 0.76 4.21
1 )(E]E: SE 15m 0.09 0.09 0.11 0.45 057 0.24 0.11 - 055 0.76 4217
" J(E]F};‘E' 1585 0.08 0.08 0.11 0.44 0.56 0.24 0.11 - 0.54 0.75 4.24
1 ’af Bl rses 0.08 0.09 0.11 0.44 0.56 0.24 0.11 - 054 - 411
1 )g 11)6 B 1508 0.08 0.08 0.11 0.42 0.56 0.24 0.11 - 0.54 - 4.19
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

26

JIRF JIRH JIRF KHEET KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT
BEE—RHEIOD [ic)e=Tric] [icke=ric] [icke=ric] ic)e= i ] ice=Tric] icle=Tric] ice= i 5Ll FarTE 3]
AR U AR #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
1 ’(517;)7 Bl o 0.08 0.08 0.11 0.44 0.56 0.24 0.11 - 054 0.72 417
" ’(2? Bl yoms 0.08 0.08 0.11 0.44 0.56 0.24 0.11 - 0.54 0.74 4.18
1 ’(E'jl? Bl o 0.08 0.08 0.11 0.45 0.56 0.24 0.11 - 054 0.74 417
" ’(E’Efg’ Bl yomg 0.08 0.08 0.11 0.45 0.56 0.24 0.11 - 0.54 0.73 4.15
1 ’35]2)1 Bl ioms 0.08 0.08 0.11 0.44 0.55 0.24 0.11 - 053 - 4.09
1 ’(E’f)z Bl yoms 0.08 0.08 0.11 0.43 0.55 0.24 0.11 - 052 - 412
L Eﬁf Bl o 0.09 0.09 0.12 0.43 0.55 0.24 0.12 - 052 0.62 394
" ’ag;‘ Bl yoms - 0.08 0.11 0.40 053 0.24 0.11 - 052 0.69 411
1 f’éf Bl o 0.08 0.08 0.10 0.43 054 0.24 0.11 - 052 0.71 410
1 ’(E’jf)ﬁ Bl yoms 0.08 0.08 0.11 0.43 0.54 0.24 0.11 - 052 0.71 4.09
1 ’(E'Ef; Bl o 0.08 0.08 0.11 0.43 0.55 0.24 0.11 - 052 0.72 4.15
1 ’(E’ﬁz? Bl yomg 0.08 0.08 0.11 0.43 0.54 0.24 0.11 - 052 - 406
1 &Z? Bl o 0.08 0.08 0.11 0.43 0.55 0.24 0.11 - 052 - 4.13
1 ’3}3? Bl yoms 0.08 0.08 0.10 0.43 0.55 0.24 0.11 - 052 - 408
X REZRHRERAT (KEER) SF4E3IA2B~ BBRBEOOHXALTULET,




ERA REWSEEAERER (BEME)

SM4E11B1H~118308

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

XR-K | KRZE | ®FHL | GEEEL | BE-R | XRCR | B-K | epoiwn | BESK | THESR | RABER
AEA A | AEesy | RRESF | HRESAH | EEEHFHR piendivg WRESF | WRESFT | RESFT | T ~ | RERF | tRERAFR =
A
KAEHT KAEHT KAEHT KAEHT KAEHT KAEHT KAEHT KAEHT KAEHT KAEHT KAEHT
?E%%jﬁé%b‘%o) [Earic) [iié) Fifealid] [iié) [iié) [iié) Fifealid) L] [iié) s i) s i)
HRRUEERE #91km #93km #98km #914km #98km #92km #96km $33km #97km #95km $95km
”(’11)5 158% 1.04 5.77 0.08 0.10 0.75 2.77 0.28 237 0.38 0.48 0.72
1 (’?kz)E' 1585 104 5.79 0.08 0.10 0.75 276 027 246 0.37 0.48 0.72
11838
- 158% 1.05 5.84 0.09 0.10 0.75 2.79 0.28 2.49 0.38 0.49 0.73
”(14)5 1585 104 5.78 0.09 0.10 0.75 277 0.28 247 0.38 0.49 0.72
11858
3 158% 104 5.79 0.08 0.10 0.74 277 0.27 2.49 0.38 0.49 0.75
1 (%G)E' 1585 104 5.77 0.09 0.10 0.74 277 027 247 0.38 0.49 0.76
11878
Y 158% 104 5.79 0.09 0.10 0.75 2.79 0.28 2.49 0.38 0.49 0.73
1 (’18)5 1585 105 5.78 0.08 0.10 0.75 2.80 0.28 250 0.38 0.49 073
11H9R 0.49 0.73
o 158% 104 5.80 0.08 0.10 0.75 2.79 0.27 2.49 0.38 . 7
1 J(ﬂzl? B sps 105 5.81 0.09 0.10 0.75 2.80 027 2,50 0.38 0.49 073
1HA11E
o) 158% 104 5.78 0.08 0.10 0.75 2.80 0.27 2.49 0.38 0.49 0.72
”f'jl)zE' 1585 105 5.84 0.08 0.10 0.75 281 0.28 251 0.38 0.49 0.76
”’(E'E}fa 158% 1.06 5.84 0.08 0.10 0.76 282 0.28 251 0.38 0.49 0.76
11)(51)5};15 1585 104 5.83 0.08 0.10 0.75 279 0.28 248 0.38 0.49 073
”’afa 158% 103 567 0.09 0.10 0.74 2.72 0.27 235 0.38 - 0.74
”’al)GE' 1585 103 5.77 0.08 0.10 0.74 275 0.27 2.40 0.38 0.48 0.72
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SM4E11B1H~118308

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

XR-K | KRZE | ®FHL | GEEEL | BE-R | XRCR | B-K | epoiwn | BESK | THESR | RABER
AEA A | AEeny | RERESF | HRESAH | EEEHFHR e MXERF | MRERA | MRESF MEXERFT | tERERAT E

KRERT KRERT KHERT KHERT KHEERT KEERT KEEAT KEERT KEEHAT KEERT KEERT
BEE—RENSD 5Ll [i] TR [i] [i] i) R B i) TR TR
AR U EEE #1km #33km #98km #914km #98km #92km $96km #93km #97km #95km #95km
1 )(517;)7 Bl rses 1.03 5.81 0.08 0.10 0.75 2.77 0.27 242 0.38 - 0.73
11)(2?5 158F 1.03 5.82 0.08 0.10 0.74 2.77 0.27 2.45 0.38 - 0.76
”ESE 158% 1.04 5.82 0.08 0.10 0.75 2.78 0.27 2.46 0.38 - 0.73
”?Ef ?E' 158F 1.04 5.81 0.08 0.10 0.75 2.78 0.28 2.45 0.38 - 0.75
1 )(Elﬁz )1 Bl roes 1.02 5.65 0.08 0.10 0.73 2.67 0.27 2.35 0.37 - 0.74
11)(5195)25 150 1.02 5.68 0.08 0.10 0.73 2.70 0.27 2.38 0.37 0.48 0.72
”Eﬁfa 158 0.99 5.48 0.09 0.11 0.72 2.55 0.28 2.18 0.38 0.48 0.72
11)(517'5315 150 1.00 5.61 0.08 0.10 0.72 2.63 0.27 2.33 0.36 0.47 0.72
”’(E]éfa 158 1.00 5.63 0.08 0.10 0.72 2.64 0.27 2.36 0.35 0.47 0.72
11)(51:5?5 150 1.02 5.65 0.08 0.10 0.73 2.67 0.27 2.35 0.36 0.47 0.75
b ?Ef; Bl iseg 1.02 5.65 0.08 0.10 0.73 2.68 0.27 2.38 0.36 0.48 0.75
11)(51;;35 150 1.01 5.66 0.08 0.10 0.73 2.68 0.27 2.37 0.36 0.47 0.72
”f’ﬁ?a 158% 1.03 5.70 0.08 0.10 0.74 2.72 0.27 2.39 0.37 0.47 0.73
112}3?5 158F 1.02 5.63 0.08 0.10 0.73 2.65 0.27 2.33 0.36 0.47 0.70
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

e — = = g KEE e s e 5 e
WEAD | mewn | BoKaw | mam | Ram | enmas |PAREES Bgtest Toan | ma | g |CTA¥EE| @aiRm
KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET WEEET
BEE—RHEIOD Fic)e=Tric] Fic)e=Tric] L] ic)e=Tric] Fic)e=Tric] L] rrEmE FEES 3] Fieleakii) B i
AR U AR #98km #94km #34km #94km #95km #94km #91km #91km #94km #96km #92km
1 (’11)5 158% - 105 140 0.66 0.24 0.77 3.82 2.02 0.78 0.09 -
" (’?kz)E' 1585 - 1.04 140 0.66 0.23 0.78 382 2.03 0.1 009 -
1 (’13)5 1585 - 1.06 143 0.66 0.24 0.79 384 2.05 0.1 0.09 -
" é“)a 1585 - 1.06 140 0.66 0.24 0.78 384 2.04 0.80 009 -
1 (T)E 158% - 1.04 142 0.66 0.24 0.80 384 2.05 0.80 0.09 -
" (’?36)5 1585 - 1.04 140 0.66 0.24 0.79 383 2.06 0.80 009 -
1 (}EJH7)E1 1585 - 105 142 0.66 0.24 0.78 3.85 2.06 0.80 0.09 -
1 (’18)5 1585 - 105 141 0.66 0.24 0.78 3.86 2.05 0.80 009 -
1 5;’)5 1585 - 105 142 0.66 0.24 0.78 3.86 2.06 0.82 0.09 -
" J(E]zl? Bl yoms - 105 143 0.66 0.24 0.79 387 2.06 0.83 009 -
1 ’(2)1 Bl ioms - 105 142 0.66 0.24 0.79 3.86 2.06 0.1 0.09 -
" ’(E’jl)z Bl yomg - 1.06 143 0.66 0.24 0.80 3.86 2.07 0.82 009 -
1 ’(E'E} : Bl o - 1.06 142 0.67 0.24 0.80 3.89 2.09 0.1 0.09 -
" ’(E’E} NS IRE - 1.06 141 0.66 0.24 0.79 387 2.07 0.1 009 -
1 ’af Bl o - 105 136 0.66 0.24 0.78 3.83 2,03 0.79 0.10 -
" ’gjl)ﬁ Bl yomg - 105 1.38 0.66 0.24 0.78 383 2.04 0.1 009 -
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

e — = = g KHEHT e s . s e
WEAD | mewn | BoKam | mam | Ram | enmas |PAREES Bgtest Toan | ma | g |CTA¥EE| @aiRm
KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET KHEET WEEET

BEE—RHEIOD Fic)e=Tric] Fic)e=Tric] L] ic)e=Tric] Fic)e=Tric] L] rrEmE FEES 3] Fieleakii) B i
AR U AR #98km #94km #34km #94km #95km #94km #91km #91km #94km #96km #92km

1 ’(517;)7 Bl o - 105 139 0.66 0.24 0.79 3.83 2.05 0.79 0.09 -

" ’(2? Bl yoms - 1.04 140 0.66 0.24 0.79 3.85 2.07 0.79 009 -

1 ’(E'jl? Bl o - 104 140 0.66 0.24 0.79 3.86 2.06 0.80 0.09 -

" ’(E’Efg’ Bl yomg - 1.06 140 0.66 0.24 0.80 3.8 2.05 0.80 009 -

1 ’35]2)1 Bl ioms - 102 135 0.64 0.23 0.76 3.76 1.99 0.75 0.09 -

" ’(E’f)z Bl yoms - 1.01 136 0.64 0.23 0.76 381 2.00 0.76 009 -

L Eﬁf Bl o - 101 130 0.64 0.24 0.75 3.69 193 0.76 0.11 -

" f’,ﬁ;‘ Bl yoms - 1.01 1.34 0.63 0.23 0.73 370 1.98 0.74 008 -

1 f’éf Bl o - 1.01 134 0.63 0.23 0.75 3.72 1.98 0.76 0.09 -

" ’(E’jf)ﬁ Bl yoms - 1.01 136 0.64 0.23 0.77 374 1.98 0.76 009 -

1 ’(E'Ef; Bl o - 101 136 0.64 0.23 0.77 3.76 1.99 0.76 0.09 -

" ’(E’ﬁz? Bl yomg - 103 135 0.64 0.23 0.77 377 1.99 0.75 009 -

1 &Z? Bl o - 103 137 0.65 0.23 0.76 3.79 2,01 0.76 0.09 -

" ﬁﬁg’ Bl yoms - 1.01 1.34 0.64 0.23 0.76 374 1.98 0.75 009 -

¥ UTOREMRETLA—EVRATALICEYBRELTSY., AIEMERM EHINTT,

| K REHT 45 (KARET) |
X KRINEHE SRR (KAERT)

X AN REE ONIEHT)

AF4E6H8E ~
SHAETA1IB~

BBHEDT=HRALTVET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SM4E11B1H~118308

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

"
wenn | sy | STORE | ARARS JEMER | mnARS | hEARS | SRWARE | oy | AHARSE | ARARE :E_Sj::?:r— REE
WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET
BEE—RHEIOD B i icp{dic) it B i b (i) B i B i it icp{dic) b & (dic) b (dic)
AR U AR #33km #95km #34km #36km #95km #97km #95km #35km #96km #96km #93km
1 (’11)5 1585 0.14 - - 031 0.17 0.70 021 0.07 - 052 054
n (’?kz)E' 1585 0.14 - - 031 0.16 - 021 0.07 - 052 0.54
1 &%E 1585 0.14 - - 031 0.16 0.70 021 0.07 - 053 055
1 é“)a 1585 0.14 - - 031 0.17 0.69 0.22 0.07 - 051 0.54
1 (T)E 1585 0.14 - - 031 0.16 0.69 0.22 0.07 - 053 055
n (EEG)E' 1585 0.14 - - 031 0.16 0.70 0.22 0.07 - 053 0.54
1 (FJH7)E 1585 0.14 - - 031 0.16 0.70 021 0.07 - 052 055
n (’18)5 1585 0.14 - - 031 0.17 0.71 021 0.07 - 053 0.55
1 5;’)5 1585 0.14 - - 031 0.16 0.71 0.22 0.07 - 053 055
" )(qzl? Bl yoms 0.14 - - 031 0.16 0.71 0.22 0.07 - 053 0.55
1 ’(2)1 Bl ioms 0.14 - - 0.31 0.16 0.71 0.21 0.07 - 053 055
" ’(qjl)z Bl yomg 0.14 - - 031 0.17 0.71 0.22 0.07 - 053 0.55
1 ’(E'E} : Bl o 0.14 - - 0.32 0.17 0.71 0.22 0.07 - 052 055
" ’35} N Bl yoms 0.14 - - 031 0.17 0.71 0.22 0.07 - 052 0.55
1 ’a‘f Bl o - - - 0.30 0.18 0.69 0.22 0.07 - 050 054
" ’311)6 Bl yomg 0.14 - - 031 0.17 0.69 0.22 0.07 - 051 0.54

31



ERA REWSEEAERER (BEME)

SM4E11B1H~118308

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

X MEREERRE 22— (NEH)

¥ ARENRE (RNIEHE)

[F4E6F268 ~

SH4E6R27H ~
BESEO-OHRBILTVET,

BRBIED-ORBLTLET.
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wenn | sy | STORE | BRARS JEMER | mnARS | hEARS | SRWARE | oy | AHARSE | ARARE :usgj:?_{_ RELe
WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET
BEE—RHEIOD b i) icp{dic) it B i b (i) B i B i it icp{dic) b & (dic) b (dic)
AR U AR #33km #95km #34km #36km #95km #97km #95km #35km #96km #96km #93km
1 ’(517;)7 Bl o 0.14 - - 0.31 0.17 0.70 0.22 0.07 - 051 054
" ’(2? Bl yoms 0.14 - - 031 0.17 0.70 0.22 0.07 - 052 055
1 ’(E'jl? Bl o 0.14 - - 0.31 0.17 0.71 0.22 0.07 - 053 055
" J(E]E%? Bl yomg 0.14 - - 031 0.17 0.70 0.22 0.07 - 051 055
1 ’35]2)1 Bl ioms 0.14 - - 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 - 050 052
1 ’(qf)z Bl yoms 0.14 - - 031 0.16 0.69 021 0.07 - 051 053
L Eﬁf Bl o - - - 030 0.18 0.65 0.22 0.08 - 0.47 051
" ’éﬁ;‘ Bl yoms 0.13 - - 0.30 0.16 0.66 021 0.07 - 0.49 051
1 f’éf Bl o 0.14 - - 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 - 051 051
1 ’(qu)ﬁ Bl yoms 0.14 - - 0.30 0.16 0.68 021 0.07 - 051 052
1 ’(E'Ef; Bl o 0.14 - - 0.30 0.16 0.66 0.21 0.07 - 051 052
1 ’(qﬁz? Bl yomg 0.14 - - 0.30 0.14 - 021 0.07 - 050 052
1 &Z? Bl o - - - 031 0.16 - 021 0.07 - 051 052
1 ’3}3? Bl yoms 0.14 - - 0.30 0.16 0.67 021 0.07 - 050 051
X PIEAREE (WER) SHIF6H13B~ HBRWEDQ-HRALTHET,



ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

WEERT WEERT WEERT WEERT JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET
BEE—REMD i) b b i} gl Aic) b i} b i} b i} b i} b i} it it

AR U R #94km #94km #93km #96km #99km #9km #98km #97km #9km #39km #99km
1 (’11)5 158 299 041 027 028 007 0.14 0.16 0.11 - - -
MAZE | ises 297 041 027 028 007 0.14 0.16 0.11 - - -
1 (’13)5 1585 2.99 041 027 0.28 0.07 0.14 0.17 0.11 - - -
1 (ﬁﬁ“)E 1588 3.02 0.41 - 0.28 0.07 0.14 0.16 0.1 - - -
1 (’15)5 1585 302 041 027 0.28 0.07 0.14 0.17 0.11 - - -
NARR | 1ses 303 041 027 028 007 0.14 017 0.11 - - -
1 (}EJH7)E1 1585 3.04 041 027 0.28 0.07 0.14 0.17 0.11 - - -
NASR | 1ses 305 041 027 028 007 0.14 017 0.11 - - -
1 5}35 1585 3.05 041 027 0.28 0.07 0.14 0.17 0.11 - - -
TRIOB T 15w 305 041 028 028 007 0.5 017 0.11 - - -
1 f’é; Bl ioms 3.04 0.42 0.27 0.28 0.07 0.15 0.17 0.11 - - -
TRIZE L g5 3.06 042 027 028 007 0.14 017 0.11 - - -
1 )(E]E: SE 15m 307 0.42 027 0.28 0.07 0.14 0.17 0.11 - - -
RN ERE 308 042 027 028 007 0.14 0.16 0.11 - - -
1 ’af ST 301 042 027 029 007 0.14 - 0.11 - - -
RSB s 3.04 042 027 028 007 0.14 0.16 0.11 - - -
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

WEEET WEEET WEEET WEEET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET SRITHT
BEE—RHEIOD ] B i b (i) gl dic) b (i) b & (dic) b (eic) b & (eic) b & (dic) it it

AR U AR #34km #34km #93km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #99%km #99km
1 ’(517;)7 Bl o 3.06 0.41 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.11 - - -
" ’(2? Bl yoms 3.06 0.42 0.27 0.28 0.07 0.14 0.17 0.11 - - -
1 ’(E'jl? Bl o 3.07 0.42 0.27 0.28 0.07 0.15 0.17 0.10 - - -
" ’(E’Efg’ Bl yomg 307 0.42 0.27 0.28 0.07 0.14 0.17 0.11 - - -
1 ’35]2)1 Bl ioms 2.92 0.40 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 - - -
" ’(E’f)z Bl yoms 2.96 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.17 0.10 - - -
L Eﬁf Bl o 2.81 0.40 0.27 0.28 0.07 0.15 - 0.11 - - -
" ’ag;‘ Bl yoms 2.43 0.38 0.26 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 - - -
1 f’éf Bl o 2.65 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 - - -
" ’(E’jf)ﬁ Bl yoms 275 0.40 0.27 0.27 0.07 0.14 0.16 0.10 - - -
1 ’(E'Ef; Bl o 2.81 0.39 0.27 0.27 0.07 0.14 0.16 0.10 - - -
" ’(E’ﬁz? Bl yomg 2.83 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 - - -
1 &Z? Bl o 2.87 0.40 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 - - -
" ’3}3? Bl yoms 2.83 0.39 0.27 0.27 0.07 0.14 0.16 0.10 - - -

¥ UTOREMRETLA—EVRATALICEYRELTSY., AIEMERMEHINTT,
IWE % BMERIGE ORER) . WEARFE ONEHED) . BILAREE (NEHED) . NEETAF ERSFEAMA GXIEHT)

HIBR AT CRITET)
X RITET A REEREAE S 88 CRITHET)
X AeMER AR KA CRIIED

SF4E8F10B ~
SH3EIA198 ~
SMIEIA198 ~
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BESEO-OHRBILTVET,
EZAVUIRR BRSO, BET—2BRBLTEYET,
EZRYITRR MBEOEO, BET—2ARBLTEYET,




ERHS RERSTEERERR (BE®) . SH4E11H18 ~11H30H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

- I Erh
{etE o Sy EPJ:/E #?—%EE’J N /J\E]’éﬂ 3 N .--.I I\ F RiT=D2N 2 AT
AEAE | AEB WiESR R | BFRE EET | Hebos— | DARKM e BHERMN | ERARE %g%’% MEARE | MEEKFR
SEITET SEITET SEITET SEITHET SEITHET SEITHET SEITET SEITHET SEITET SEITET SEITET
BEE—REEIOOD it bl b o] b o] b o] b o] Jedtdm b o] b o] b o] b o]
AR U R #98km #97km #99%km #98km #910km #99%km #97km #912km #912km #911km #910km

1 (’11)5 158% 0.06 0.05 0.20 153 017 0.28 0.87 - 0.24 0.33 0.18
1 (’?kz)E' 156% 0.06 0.05 0.20 153 0.17 0.29 0.86 - 0.24 0.34 0.18
11A38

- 1568 0.06 0.05 0.20 154 0.17 0.29 0.87 0.34 0.24 0.34 0.18
1 (14)5 156% 0.06 0.05 0.20 153 0.16 0.28 0.87 - 0.24 0.34 0.18
11A58

3 1568 0.07 0.05 0.20 153 0.17 0.28 0.87 0.34 0.24 0.34 0.18
1 (’?36)5 1565 0.06 0.05 0.20 154 0.17 0.29 0.87 0.33 0.24 0.34 0.18
1 (}EJH7)E1 158% 0.07 0.05 0.20 - 017 0.29 0.87 - 0.24 0.34 0.18
1 (’18)5 156% 0.07 0.05 0.20 154 0.17 0.29 0.88 - 0.24 0.34 0.18
1 5;’)5 158% 0.07 0.04 0.20 - 017 0.29 0.87 - 0.24 0.32 0.18
1 )(qzl? B isps 0.07 0.05 0.20 154 0.17 0.29 0.87 - 0.24 0.31 0.18
1 ’(2)1 Bl i5eg 0.07 0.05 0.20 154 017 0.29 0.87 - 0.24 0.32 0.18
1 ’(E'jl)z Bl sps 0.07 0.05 0.20 - 0.17 0.29 0.87 0.34 0.24 0.34 0.18
1 ’(E'E} )3 Bl i5pg 0.07 0.05 0.20 - 017 0.29 0.87 0.34 0.24 0.34 0.18
1 ’(E’E} ;‘ B sps 0.06 0.05 0.20 154 0.17 0.28 0.87 - 0.24 0.31 0.18
1 ’af Bl i5pg 0.07 0.05 0.21 - 017 0.28 0.86 - 0.25 0.31 -
1 )311)6 B sps 0.07 0.05 0.20 152 0.16 0.28 0.86 - 0.24 0.30 0.18
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ERHS RERSTEERERR (BE®) . SH4E11H18 ~11H30H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

aen |y | PEREF | wRRE pEal | ATERM | mrganm | LTD | mHRRN | ERARR ?EEE HEAELE | MEELFH
JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET
BEE—REMD i JbdbE b i b i P b i b i} P i P i P i P i
F AR UBERE #38km #37km #39km #38km £10km #39km #7km #912km #312km #911km #310km
TRITE 1sm 007 005 020 153 017 029 086 - 024 031 0.18
1 ?@1? B 15w 0.6 005 0.20 153 0.17 029 0.6 - 0.24 033 0.18
L ’(E'jl? ST 0.6 005 0.20 153 0.17 029 087 033 0.24 0.34 0.18
1 ?Ef? B 15w 0.6 005 0.20 153 0.17 029 087 033 0.24 034 0.18
TR isp 007 005 020 1.48 0.16 028 084 - 023 033 0.18
" ’(qf)z B 15w 007 005 0.20 150 0.16 028 0.4 - 023 033 0.18
R E ﬁf Bl o 0.08 0.06 0.21 - 0.16 0.28 0.81 0.32 0.24 0.33 -
1 aﬁf B 158 0.06 0.05 0.19 1.46 0.16 0.28 0.81 - 0.22 0.32 0.17
1 f’éf Bl rses 0.07 0.05 0.20 147 0.16 0.28 0.82 - 0.22 0.33 0.17
1 ’(qu)ﬁ ST 007 005 0.20 148 0.16 029 0.4 033 022 033 0.18
b )?EZZ ST 007 005 0.20 147 0.16 028 0.84 032 023 033 0.17
" f’;? B 158 0.07 0.05 0.20 1.48 0.16 0.28 0.83 - 0.23 0.33 0.18
TABE | o 007 005 020 1.49 0.16 028 084 - 023 033 0.18
1 ’g 13? Bl yoms 0.06 0.05 0.20 - 0.16 0.28 0.83 - 0.23 0.33 0.18
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SM4E11B1H~118308

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

AHfE 5
B | gpmam | AT28 (LD | BAR | BEO# | EBRAL | Tt | BEB | paeas | BFA
AEAE | pEsg | HPBER = R s R BHEY VEDbYIE R (BEHE = R
INREZRR)

JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET
BEFE—REN>OD bl s} Bl Aic) [Pl Aic) Bl Aic) [P Aic) Bl Aic] P [Pl Aic) P P P

718 R R R #11km #32km #30km #926km #928km #9km #310km #31km #18km #14km #925km
MANEL e 0.11 0.10 0.18 057 134 055 028 073 291 1.80 071
MAZE | ises 011 009 0.19 059 1.35 055 028 075 295 181 072
NASE | o 0.11 009 0.19 058 1.36 056 029 075 298 181 072
MASE | 1ses 011 009 0.18 058 1.33 054 029 0.74 296 1.80 071
MASE | ises 0.11 009 0.19 058 134 054 028 075 298 1.80 072
NARR | 1ses 0.11 009 0.18 058 1.35 055 029 075 299 181 072
NATE | o 0.11 009 0.18 058 1.35 055 028 0.74 298 1.82 072
NASR | 1ses 0.11 009 0.18 058 1.35 056 029 0.74 298 181 072
MASE | o 0.11 009 0.19 058 1.36 055 027 075 299 181 072
TRIOB T 15w 0.11 009 0.19 059 1.35 056 028 0.74 300 182 073
TALB L o 0.11 009 0.18 058 1.35 056 030 075 297 1.83 072
TRIZE L g5 0.11 009 0.19 058 1.36 055 030 075 299 1.83 073
”’(E'E})SE 158% 0.11 0.09 0.18 058 137 0.56 0.28 0.75 2.9 184 073
RN ERE 0.11 009 0.18 058 1.35 055 028 075 297 1.83 072
‘”afa 1585 0.11 009 0.17 056 131 - 0.30 073 283 1.76 071
RSB s 0.11 009 0.18 056 1.30 054 029 073 277 178 071
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SM4E11B1H~118308

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

PG
BE | ppmery | AT28 L | BAR | MZoM |EBRAT | FtH | BER | paear | FTA
AEAE | pEsg | HBER = R s R BHEY VEDbYIE R (BEHE = R
NAER)

SEITHET SEITET SEITET SEITET SEITET SEITET SEITHET SEITET SEITET SEITHET SEITHET
?E%'%jﬁféb‘%d) Jedtdm icp i) icp i) icp o] s o] icp o] b o] ic | o] b o] b o] b i

FERUIE #11km #32km #30km #26km #28km #9km #110km #31km #18km #4971 4km #525km
1 ’(517;)7 Bl i5eg 0.11 0.09 0.18 0.56 132 0.55 0.28 0.73 282 179 0.71
”’(2?5 1565 0.11 0.09 0.18 057 132 0.54 0.28 0.74 252 178 0.71
11)(51:38 158% 0.11 0.09 0.18 0.57 133 0.55 0.29 0.74 257 1.79 0.71
”’?Ef?E' 1565 0.1 0.09 0.18 0.56 133 0.55 0.29 0.74 255 180 0.72
1 ’35]2)1 Bl i5eg 0.10 0.09 0.18 0.55 127 0.54 0.27 0.72 248 173 0.70
”’3@25 156% 0.10 0.09 0.17 0.56 128 0.54 0.28 0.72 253 175 0.70
”Eﬁfa 158% 0.11 0.10 0.18 0.55 124 0.53 0.29 0.71 238 168 0.68
11)(517'5;15 156% 0.10 0.09 0.17 0.55 127 053 0.27 0.70 249 167 0.69
”f’éfa 158% 0.10 0.09 0.18 0.55 128 0.54 0.28 0.71 251 1.71 0.69
”’(ﬂjffa 156% 0.1 0.09 0.17 0.56 130 0.54 0.29 0.72 253 172 0.70
1 ’(E'Ef; Bl i5eg 0.11 0.09 0.18 0.56 129 0.53 0.30 0.72 255 172 0.70
”’(ﬂﬁzfa 156% 0.10 0.09 0.17 0.55 129 0.54 0.28 0.71 254 - 0.70
”f’ﬁ?a 158% 0.10 0.09 0.18 0.56 131 0.54 0.28 0.73 258 177 0.71
11)3}3?5 156% 0.1 0.09 0.18 0.55 129 0.54 0.28 0.71 252 174 0.70

38



ERHS RERSTEERERR (BE®) . . SH4E11H18 ~11H30H
BfL: 4 Gy/h= (4 Sv/h(I4909 V1 /BERE = ¥4Iy —~" Wb/ BERE)

e | pmg | XN | B | gy | MEZE0 5&?5 pemer | pae® | GEE | JRES | meeam
SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET SRITET
BEEE—REHOD b i) b i) || '] g | oic] g | ovic] b i) b i) || i} b ic) g | oic]
FHRU B #9%km #91Tkm #9%km #910km #128km #120km #9%m #99km #916km #525km
1 (T)E' 158 051 - 0.05 5.03 0.37 0.70 0.12 0.08 053 0.39
1 (’?KZ)E' 1565 051 - 0.05 5.02 0.37 0.72 0.12 0.08 053 0.39
1 &3’)5 158 051 - 0.05 5.04 0.37 0.73 0.12 0.08 054 0.39
1 (ﬁ%“)a 1565 0.50 - 0.05 5.04 0.37 0.70 0.12 0.08 053 0.39
" (’15)5 158 0.50 - 0.05 5.02 0.37 0.71 0.12 0.08 054 0.39
1 (%G)E' 1585 0.50 - 0.05 5.02 0.37 0.71 0.12 0.08 0.54 0.39
1 (ﬁ};)a 158 051 - 0.05 5.04 0.37 0.72 0.12 0.08 054 0.39
1 (’18)5 1585 051 - 0.05 5.04 0.37 0.71 0.12 0.08 0.54 0.39
1 (’:’KQ)E' 158 051 - 0.05 5.04 0.38 0.72 0.12 0.08 053 0.39
" )(q;}l? B qsm 051 - 0.05 5.04 0.37 0.72 0.12 0.08 053 0.40
1 @é; B e 051 - 0.05 5.05 0.37 0.71 0.12 0.08 054 0.39
" ’(q :g)z B qsm 0.50 - 0.05 5.06 0.37 0.71 0.12 0.08 0.54 0.40
1 ’(E]E} f’ B qsm - - 0.06 5.07 0.37 0.72 0.12 0.08 054 0.40
" ’(qﬁ‘ ;‘ B qsm 0.50 - 0.05 5.07 0.37 0.71 0.12 0.08 053 0.39
1 51)5 B e 0.49 - 0.06 4.96 0.36 0.68 0.12 0.08 053 0.36
" ’3}1? B qsm 0.49 - 0.05 4.99 0.36 0.69 0.12 0.08 052 0.39
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

an | aeg | KR | mEaen | gy | MEZE0 5&?5 pemer | pae® | GEE | JRES | meeam
JRITET JRILET JRITET JRITET JRILET JRITET JRITET JRITET JRITET SRITET
BEEE—REHOD EE E b i’} [iicp| i) [iicp| i) b4’} JE b i} E [iicp| i)
1 R U B #3%km #91Tkm #99%m #310km #928km #920km #3%km #9%km #316km #325km
1 ’(517'1)7 Bl iss 0.50 - 0.05 5.02 0.36 0.70 0.12 0.08 0.53 0.39
" ’(2? Bl 1o 0.50 - 0.05 5.02 0.37 0.69 0.12 0.08 052 039
1 ﬁg;’ Bl iss 051 - 0.05 5.04 0.37 0.69 0.1 0.08 0.53 0.40
" ’?Ef? Bl qsmg 0.50 - 0.05 5.05 0.36 0.70 0.12 0.08 053 0.40
1 ’(E];; Bl yss 0.49 - 0.05 492 0.36 0.68 0.11 0.08 052 0.38
" ’af)z SN T 0.50 - 0.05 494 0.36 0.68 0.12 0.08 052 0.38
1 ’3}5? Bl iss 0.48 - 0.06 479 0.36 0.66 0.12 0.09 051 0.38
" af;‘ Bl 1o 0.48 - 0.05 484 0.35 0.67 - 007 051 037
1 @éf Bl iss 0.49 - 0.05 488 0.35 0.66 0.11 - 052 0.38
" ’(5’ B 15w 0.50 - 0.05 4.89 0.36 0.68 0.11 0.08 052 0.38
1 }(EJE%; Bl iss 0.49 - 0.05 4.89 0.36 0.67 0.1 0.08 052 0.38
" ?gf SN T 0.49 - 0.05 493 0.35 0.67 0.11 0.08 052 0.38
1 ’f’f;’ Bl iss 0.50 - 0.05 4.94 0.36 0.69 0.11 0.08 052 0.39
" ’3}3? Bl qss 0.49 - 0.05 488 0.35 0.68 0.11 0.08 051 0.38

¥ UTOAEMBRETLA—EXTALICEYRIELTESY, BIEME T EFINTT,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SM4E11B1H~118308

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

aenn | mema | FEOER | Bgmm | Ban | kam | NERSF | weosm Lr%g; #%A;;T‘Ii—A BRiEE | SDF

JRILHET JRITHET BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN

BEE—REM,MD JLdb= it [iicp| i} [P i} [iicp| i} [P i} [iicp i} [iicp| i} [P i} [iicp i}

HE R U IR #36km #98km #329km #325km #923km #925km #531km #921km #925km #927km
1 (T)E' 158% 0.8 0.06 0.8 - 0.09 0.17 0.16 0.14 0.11 0.08
1 (’?kz)E' 158% 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.15 0.15 0.11 0.08
1 (%E 1585 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.17 0.15 0.15 0.11 0.08
" (ﬁ%“)a 158% 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.18 0.15 0.14 0.10 0.08
" (’15)5 1585 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.17 0.15 0.15 0.10 0.08
" (%G)E' 1585 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.17 0.15 0.14 0.11 0.08
1 (ﬁ);)E' 1584 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.18 0.15 0.14 0.11 0.08
" (T)E' 158% 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.18 0.15 0.15 0.11 0.08
1 (’:'KQ)E' 1585 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.15 0.11 0.08
1 ’(5] 7}1? Bl ises 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.18 0.15 0.15 0.11 0.08
1 )(E]éé; Bl ises 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.11 0.08
1 ﬁg)z ST 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.18 0.15 0.14 0.11 0.08
1 J(EJE} f’ Bl iss 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.18 0.15 0.15 0.11 0.08
1 ’?ﬁ‘ ;‘ Bl ises 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.18 0.15 0.15 0.11 0.08
1 ’(EJ 1)5 Bl iss 0.09 0.07 0.08 - - 0.18 0.15 0.14 0.11 0.08
1 ’3 11? Bl isms 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SM4E11B1H~118308

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

wnn | aema | FEOEE | Rimme | Bam | kay | NERSF | weoFm ir%g; a%)g;ﬁ—A BRMES | L2

JRILET JRITET BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM

BEEE—REHOD JedLE it [iicp| i) [iicp| i) [iicp| i) [iicp| i) [iicp| i) [iicp| i) [iicp| i) [iicp| i)

1 R U B #96km #98km #329km #325km #523km #9525km #331km #921km #325km #327km
1 ’(517'1)7 Bl iss 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
" }(2? Bl 1o 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.14 0.14 0.11 0.08
1 ﬁg;’ Bl iss 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.17 0.14 0.14 0.11 0.08
" ’?Ef? Bl qsmg 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.14 0.14 0.11 0.08
1 ’(E];; Bl yss 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
" ’(qf)z SN T 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.10 0.08
1 ’3}5? Bl iss 0.09 0.07 0.09 - - 0.18 - 0.14 0.11 0.09
" ’éé;‘ Bl 1o 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
1 @éf Bl iss 0.08 0.06 0.07 - 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
" ’(q B 15w 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.14 0.14 0.10 0.08
1 }(EJE%; Bl iss 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.14 0.14 0.10 0.08
" ?gf SN T 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.10 0.08
1 ’f’f;’ Bl iss 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.14 0.14 0.10 0.08
" ’3}3? Bl qss 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08

X LAMESF(BEN) SH4FETAE~ HBIRBIEQLOHXRBILTLET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SM4E11B1H~118308

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

saw | ZE2E0 | BUD | gums |asass | mmmer | azasr, | TESE | BRWE | —we

RMEAB | BIEEZ 27 AT ErEig s o h— KA e 3

BREA | BEM | wmE | gmm | e | maEH | mEs | maee | seee | e
BEE-_RRASO | EAE | ELE | kLE | LAE L7 L7 L7 7 L7 L7

R R U EERE $928km $922km #951km $952km $937km $940km #935km $937km #940km $943km
11(5*,1)5 158 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.16 0.19 - - 0.14
”(J?kz)a 150 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 - 0.11 0.14
11(13)5 158 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 - 0.11 0.14
11(ﬁ$4)5 150 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 - - 0.14
11(H;:5)E| 158 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 - - 014
! 1(%6)5 1585 007 0.12 0.05 0.06 025 0.17 0.19 - 0.11 0.14
11(%7)5 158 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.20 - 0.11 0.14
NASR 1 1sms 007 0.12 005 0.06 025 0.17 0.20 - - 0.14
115}35 158 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.20 - 0.11 0.14
" }éé? H 150 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.20 - 0.11 0.14
RS IREE 007 0.12 005 006 025 0.17 0.19 - 011 0.14
1 }(qjl)z H 150 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.20 - 0.11 0.14
1 )(E]E} ;’ B qsm 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 - - 0.14
1 )(qé ;‘ H 150 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 - 0.11 0.14
1 (HL? H 158 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.19 - 0.11 0.14
1 }3}1)6 H 150 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.19 - - 0.14
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SM4E11B1H~118308

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

44

som | ®82E0 | BUND | s |msess | mmsan | asacrc | MERE | mEEE | e
REAB | BIEEZ 27 AT ErEig s o h— KA e 3

BEN | BEN | wieE | goesr | maee | GG | SGEH | mARM | BREEA | SGEN
BEE_REASD | mAm | mhEm | tkmE | ikm T T T T T T
HR RV ERE $#928km $#922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
1 (H;'l; H 15/ 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.19 - - 0.14
1 }(qé)g B 150F 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.20 - - 0.14
1 (ﬁjl;) H 15/ 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 - - 0.14
11}?5295 150% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 - - 0.14
11(ﬁﬁ2; H 15/ 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 - - 0.13
1 }(qﬁ)z B 150F 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.16 0.19 - 0.11 0.13
1 )(5171553 Bl iss 0.08 0.13 0.07 0.07 - 0.16 0.19 - - 0.14
1 }éé;‘ B 150F 0.07 0.11 0.05 0.05 0.23 0.15 0.18 - - 0.13
1 (Hé;:) H 15/ 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 - - 0.13
Rl IR 007 0.12 005 005 024 0.16 0.19 - 011 013
11552)7 H 15/ 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.16 0.19 - - 0.13
R IR 007 0.11 005 0.06 024 0.16 0.19 - 0.11 013
1 )(E]f? Bl iss 0.07 0.1 0.05 0.05 - 0.16 0.19 - - 0.13
RN IREE 007 0.11 005 005 024 0.16 0.19 - 011 013

X RIBPHRRA RER) SHUEIAN0E~ BBHEOLHRALTOET,



ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

. . i e | mEsem | SRk | PESOE | S | oo | canmw | B | BEARE |25ie s
MEAR | MR R 27 | Bty 2=
EREEAS EREEAS EREEAS EREEAS EREEAS EREEAS EREEAS EREEAS EREEAS EREERS
BEE—REM,MD P s} bl ic} b s} P s} bl ic} b s} Pl s} P s} Pl s} Pl s}
HARU R #338km #343km #336km #339km #938km #942km #340km #939%m #345km #932km
MR 1ses 0.19 0.18 0.16 0.09 020 - 0.10 0.17 0.11 -
MAZR | 1ses 020 0.18 0.16 0.09 020 - 011 0.17 011 -
“&‘"’)E 1585 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
NASR T 1ses 0.19 0.18 0.16 0.09 020 - 011 0.17 0.11 -
”(’15)5 1585 021 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
”(J?ESE' 1585 021 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 - -
NATE s 020 0.18 0.16 0.09 020 - 0.11 0.17 0.11 -
NASR 1 1sms 020 0.18 0.16 0.09 020 - 011 0.17 0.11 -
”(’:’KQ)E' 1585 021 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
TROB L g5 0.19 0.18 0.16 0.09 020 - 011 0.17 0.11 -
”’(2;5 158% 0.18 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
RNl IR 020 0.18 0.16 0.09 020 - 011 0.17 0.11 -
111};,5 158% 0.19 0.18 017 0.09 0.20 - 0.11 017 0.11 -
RN IREE 0.19 0.18 0.17 0.09 020 - 011 0.17 011 -
‘”a)m 158% 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 017 0.11 -
RN IREE 021 0.18 0.16 0.09 020 - 011 0.17 011 -
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

. , i | mEeay | son | EEEOR | S | oriew | s | sk | BAARE |23aos—
HEAR | AEE a8 27 | Britts 2=
EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEEE—REHOD b i’} b i’} b4’} P i’} b i’} b dvic} JE b4’} b i’} b i’}
1 R U B #338km #343km #336km #339km #338km #942km #340km #939%m #345km #332km
11)(517'1)75 1585 0.21 0.18 0.17 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
11)(2?5 1585 021 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
11)(51:;;)5 1584 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
11)(%595 1585 021 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
”’(E];; Bl yss 0.20 0.17 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
11)33)25 1585 0.19 0.17 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
”’3}5?5 1584 0.21 0.18 0.17 0.10 0.20 - 0.11 0.17 0.12 -
”’aﬁ;‘a 1585 0.19 0.17 0.16 0.08 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
”’(E]éfﬁ 1584 0.19 0.17 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
”affa 1585 0.19 0.17 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
11)(%;)75 1584 0.20 0.17 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
11)3%55 1585 0.19 0.17 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
”’&?;’E 1584 0.21 0.17 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.16 0.11 -
”’3}3?5 1585 0.19 0.17 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
¥ RREAZIa=ZF1s—tU8—EREN) $HUTEINA20B~ EZFYIUIRALBHRDOEH, AIET—2ARALTHYET,
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT BREEAT EREEAT EREEAT BREEAT
BEEE—REHOD [iicp| i) E E E E E [iicp| i) [iicp| i) [iicp| i) b i’}

1 R U B #337km #344km #329km #339km #941km #940km #338km #38km #342km #339%km
" (T)E' 1585 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
1 (’?kz)E' 1585 0.15 0.28 0.27 0.14 0.22 0.25 0.14 025 0.09 0.12
1 &3’)5 1585 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
" (ﬁ%“)a 1585 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 025 - 0.12
1 (’15)5 1585 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
1 (’?36)5 1585 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 025 0.09 0.12
1 (ﬁ};)a 1584 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
" (’18)5 1585 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 025 0.09 0.12
1 (’:’KQ)E' 1584 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
" E}lg’ Bl isms 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 025 - 0.12
1 @é; Bl iss 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
" )(a:g)z Bl isms 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.15 0.25 0.09 0.12
1 ’(E]Elfﬁ 1584 0.15 0.28 0.27 0.14 0.22 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
" ?)E};‘E' 1585 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.26 0.09 0.12
1 51)5 Bl iss 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.25 - 0.12
" ’3}1)6 Bl isms 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 025 0.09 0.12
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ERA REWSEEAERER (BEME)

SH4E11A1B~11A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (19091 /BERE =490 —~" b/ B5RE)

wAn | wew | PEARE | Wmame | pEams | ssem | FRREW ) CAT | REE | LR | SRR | ehnen
EREEAT BREEAT EREEAT BREEAT EREEAT BREEAT BREEAT BREEAT BREEAT BREEAT
BBE—EROL0 | EILE i i i i i mEE | EkE | mkA i
F A KU EER $937km $944km #929km #939km #941km #940km $938km #938km #942km #939km
11}(31)7 H 150F 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.26 0.09 0.12
" (ﬁé)g H 150F 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
11}2‘1?5 156F 0.15 0.28 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
”}(EIE??E' 158 0.15 0.27 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.25 - 012
"R e 0.14 0.27 0.25 0.13 0.21 0.24 0.14 0.24 - 012
" (ﬁﬁ)z H 150F 0.14 0.27 0.25 0.14 0.21 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
”’3}5? Bl rses 0.15 0.28 0.26 0.14 022 0.25 0.15 0.25 - 0.13
11)(517'3;15 1505 0.14 0.27 0.24 0.13 0.21 0.23 0.14 0.24 - 011
1 (ﬁé;:) H 150F 0.14 0.27 0.25 0.13 0.21 0.24 0.14 0.24 0.09 0.11
11)(51:5;35 158 0.14 0.27 0.25 0.13 0.21 0.24 0.14 0.24 - 0.11
11}3;)7 H 150F 0.14 0.27 0.25 0.13 0.21 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
11(ﬁH2)85 150F 0.14 0.27 0.25 0.13 0.21 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
"o | 1w 0.14 0.28 0.26 013 0.21 0.24 0.14 0.24 - 012
11)3}3?5 158 0.14 0.27 0.25 0.13 0.21 0.24 0.14 0.24 - 012
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